Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης, Αποθήκη Β1, Λιμάνι

Θα πραγματοποιηθούν εκπαιδευτικά προγράμματα για την έκθεση «Η Υπέρβαση της Άβυσσος», καθημερινά εκτός Δευτέρας. Το πρόγραμμα απευθύνεται και προσαρμόζεται σε όλες τις τάξεις του δημοτικού και μπορεί να απασχολήσει μέχρι 25 μαθητές. Η διάρκεια του προγράμματος είναι περίπου μιάμιση ώρα.

Το κόστος είναι €1/μαθητή

· Ωράριο λειτουργίας της έκθεσης: 10.00-18.00, καθημερινά εκτός Δευτέρας και Κυριακής.

· Διάρκεια έκθεσης από 7/11/2015 έως 28/02/2016

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα του ΚΜΣΤ & ΚΣΤΘ περιλαμβάνουν γνωριμία με το μουσείο, περιήγηση στις εκθέσεις με στάσεις σε επιλεγμένα έργα, συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων σε σχέση με τις θεματικές που διέπουν τα έργα της έκθεσης και ομαδικές ή ατομικές δημιουργικές δραστηριότητες που ποικίλουν και διαφοροποιούνται, ενώ καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα εικαστικής, βιωματικής και γραπτής έκφρασης. Μπορείτε να απευθύνετε οποιοδήποτε ερώτημα και να ενημερωθείτε εκτενέστερα για τα προγράμματα, τηλεφωνικώς ή μέσω e-mail, πριν κλείσετε το ραντεβού, σας από τις υπεύθυνες μουσειοπαιδαγωγούς.
Παπαβέργου Εύη & Παρασκευά Κατερίνα

2310589222

education@greekstatemuseum.com
Λίγα λόγια για την έκθεση
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FLYING OVER THE ABYSS

Η ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΗΣ ΑΒΥΣΣΟΣ
7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 - 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016

ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Αποθήκη Β1, Λιμάνι
ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Ιχνηλατώντας τη φυσική πορεία του ανθρώπου από τη ζωή προς το θάνατο, η έκθεση με τίτλο Η Υπέρβαση της Άβυσσος ακολουθεί, με ένα τρόπο, τη ροή του συμπαντικού κειμένου Ασκητική του μεγάλου Κρητικού Νίκου Καζαντζάκη. Δεν εικονογραφεί και ούτε αφηγείται. Το κείμενο, απτό και πολύτιμο, στο αρχικό του χειρόγραφο, παραμένει ένα ολοκληρωμένο μέγιστο έργο τέχνης. Μαζί του, ξετυλίγονται σπαράγματα άλλων, αλλά όχι αλλότριων, ζωογόνων στιγμών της σύγχρονης εικαστικής δημιουργίας. 

Έργα Ελλήνων και διεθνών καλλιτεχνών μετέχουν μιλώντας για το τραύμα της γέννησης, το φωτεινό διάλειμμα της ζωής και της δημιουργικότητας, το θάνατο.                                                                 Σοφία Κοσμάογλου
Η υπέρβαση, το πέταγμα, μέσα ή πάνω από την «άβυσσο», ζήτημα οντολογικό από τον Αριστοτέλη και τον Επίκουρο έως τον Καζαντζάκη, συνθέτει ένα πανάρχαιο, αενάως σύγχρονο ζήτημα για κάθε σκεπτόμενο. Και βέβαια, μέγιστη η σημασία αυτής της οντολογικής αναζήτησης και των ερωτηματικών που εμπεριέχει, στην ιστορία της τέχνης και στον εικαστικό καλλιτέχνη, είτε πρόκειται για τον Ραφαήλ είτε για τον Ρόθκο, ακόμη και για τον ανώνυμο performer που ασκεί, δίχως κοινό, τη δική του μέθοδο στους δρόμους της πόλης.

