Προς όλους τους αποσπασμένους εκπαιδευτικούς από άλλα ΠΥΣΠΕ και τους εκπαιδευτικούς με οργανική θέση στη Διεύθυνση Π.Ε Ανατολικής Θεσσαλονίκης
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

Τις προσεχείς εβδομάδες, όλα τα ΠΥΣΠΕ της χώρας θα προχωρήσουν στις διαδικασίες βελτιώσεων και οριστικών τοποθετήσεων (δηλαδή, εσωτερικών μεταθέσεων).
Υπενθυμίζουμε στους εκπαιδευτικούς που είναι αποσπασμένοι από άλλα ΠΥΣΠΕ σε σχολεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης, ότι πρέπει να ενημερώνονται από τις Διευθύνσεις Π.Ε. της οργανικής τους (και να παρακολουθούν τις ιστοσελίδες τους) για το χρονοδιάγραμμα των διαδικασιών που θα θέσουν. 
Οι εκπαιδευτικοί με οργανική στην Διεύθυνση Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης, θα ενημερωθούν προσεχώς για το δικό μας χρονοδιάγραμμα βελτιώσεων και οριστικών τοποθετήσεων (δηλαδή, ανακοίνωση κενών οργανικών θέσεων, προθεσμίες υποβολής αιτήσεων, κλπ). 

Επίσης, υπενθυμίζουμε στους εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση απόσπασης, ότι όσον αφορά τις βεβαιώσεις συνυπηρέτησης αυτές θα εκδίδονται από τους Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένες/νους των σχολικών μονάδων. 

Μόνο όσοι εκπαιδευτικοί υπηρετούν με θητεία ως  Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένες/νοι θα αιτούνται τη βεβαίωση από τη Διεύθυνσή μας.

