ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Η συντονιστική ομάδα του προγράμματος εμβολιασμού των εκπαιδευτικών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης σας ενημερώνει, ότι η ημερομηνία γέννησης  του τελευταίου ειδοποιηθέντα για εμβολιασμό με αδιάθετες δόσεις εμβολίων σε εμβολιαστικά κέντρα της Ανατολικής Θεσσαλονίκης, σήμερα Δευτέρα 17 Μαΐου του 2021 είναι 27/09/1996. Ειδοποιήθηκαν και οι τελευταίοι εκπαιδευτικοί, και συνολικά επιβεβαιώθηκαν 10 εμβολιασμοί με το κλείσιμο της πλατφόρμας.
Μετά από επτά ολόκληρες εβδομάδες ολοκληρώθηκε η διαδικασία εμβολιασμού των εκπαιδευτικών με τις αδιάθετες δόσεις εμβολίων. Συνολικά επιβεβαιώθηκαν 1853 εμβολιασμοί σε μια πλατφόρμα που διέθετε τα στοιχεία περίπου 3800 εκπαιδευτικών που ήταν γεννημένοι από 01/01/1962 έως και 27/09/1996. Κάποιοι συνάδελφοι, συναδέλφισσες ειδοποιήθηκαν αλλά δεν μπόρεσαν για προσωπικούς λόγους να ανταποκριθούν ή επέλεξαν να πραγματοποιήσουν εμβολιασμό κλείνοντας ραντεβού μέσο άυλης συνταγογράφησης ή με την ηλεκτρονική πλατφόρμα  (emvolio.gov.gr).
Οι εμβολιασμοί διενεργήθηκαν με αποκλειστική προτεραιότητα την ημερομηνία γέννησης των εκπαιδευτικών, σε φθίνουσα σειρά ηλικίας και οποιαδήποτε παρέκκλιση της προτεραιοποίησης στον εμβολιασμό πραγματοποιήθηκε μόνο στο πλαίσιο της άμεσης/ταχείας πρόσβασης σε εμβολιαστικό κέντρο πριν το κλείσιμό του, από εκπαιδευτικούς που δίνονταν να ανταποκριθούν στο κάλεσμα εντός ¼ της ώρας.
Τα μέλη της συντονιστικής επιτροπής αποτελούμενα από τους Αφεντουλίδη Δημήτρη, Πάσσαρη Νίκο, Ρίζο Θωμά, Τομπούλογλου Γιάννη και συντονίστρια την Παρασκευά Μαρία εργάστηκαν σε δύο βάρδιες από τις 7:00 έως τις 22:00 για 6 μέρες την εβδομάδα, προκειμένου να συμβάλλουν στην απρόσκοπτη δυνατότητα πρόσβασης στον εμβολιασμό.
Δυστυχώς σε κάποιες περιπτώσεις παρά τις προσπάθειές μας δεν μπορέσαμε να επιλύσουμε άμεσα κάποια προβλήματα. Ένα τέτοιο πρόβλημα ήταν τα «κλειδωμένα ΑΜΚΑ» κάποιων εκπαιδευτικών. Ο συνολικός αριθμός αυτών των εκπαιδευτικών ήταν αρχικά 15 εκπαιδευτικοί (8 Ιδιωτικοί και 7 Δημόσιοι) και κατόπιν άλλοι 18 εκπαιδευτικοί  (8 Ιδιωτικοί και 10 Δημόσιοι), όπου το θέμα αποκαταστάθηκε με το άνοιγμα των ηλικιακών ομάδων των εκπαιδευτικών, ενώ το σύνολο των εκπαιδευτικών της πλατφόρμας ήταν περίπου 3800.
Ως συντονιστική ομάδα θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την εκπαιδευτική κοινότητα για την άριστη συνεργασία, την υπομονή, την κατανόηση και την άμεση ανταπόκριση σε κάθε κάλεσμα για εμβολιασμό με αποτέλεσμα να μην χαθεί ούτε μια διαθέσιμη δόση, ενώ παράλληλα θα θέλαμε να σας διαβεβαιώνουμε ότι κάναμε ότι ήταν ανθρωπίνως δυνατό με τις αρμόδιες υπηρεσίες των υπουργείων να βρούμε άμεσες λύσεις αποστέλλοντας τα στοιχεία όλων αυτών των εκπαιδευτικών στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης και στο Υ.ΠΑΙ.Θ, ενώ παράλληλα αναζητούσαμε απαντήσεις, είτε διατυπώνοντας αιτήματα προς στην πλατφόρμα εμβολίων (emvolio.gov.gr), είτε μέσω ηλεκτρονικών μηνυμάτων στην διεύθυνση ticketvaccgr@gmail.com, καθώς και με τηλέφωνα προς την πολιτική προστασία.     
Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τον Διευθυντή της Δ/νσης Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης κύριο Μαυρίδη Ανδρέα για την εμπιστοσύνη που μας έδειξε με την ανάθεση του συντονισμού της διαδικασίας εμβολιασμού, καθώς και για την φιλοξενία που προσέφερε στην συντονιστική ομάδα. Παράλληλα θα θέλαμε να ευχηθούμε από καρδιάς σε όλους και όλες εσάς καλή ανοσοποίηση, υγεία και σύντομη επαναφορά στην πολύτιμη καθημερινότητά σας.
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