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Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εκπαιδευτική επίσκεψη του σχολείου μας στην Αθήνα- Βουλή».
Οι Διευθύντριες των αδελφοποιημένων σχολείων  2ου Δ.Σ. Φιλύρου Θεσσαλονίκης  και Γ' Δ.Σ. Λατσιών Κύπρου ζητούν εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία  για τη διοργάνωση της 3ήμερης εκπαιδευτικής μετακίνησης και διαμονής των μαθητών της Στ΄  Τάξης των σχολείων τους  στην Αθήνα, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών προγραμμάτων «Επισκέψεις μαθητών/τριών στη Βουλή των Ελλήνων» και “Αδελφοποιήσεις Σχολείων” 13-14 και 15 Δεκεμβρίου 2019. 
Η προσφορά για τη μετακίνηση των μαθητών των δύο σχολείων θα περιλαμβάνει δύο ξεχωριστές τιμές:

α) τιμή για τους μαθητές του 2ου Δημοτικού σχολείου Φιλύρου η οποία θα περιλαμβάνει μετακίνηση (λεωφορείο), διαμονή (ξενοδοχείο), ξεναγό και

β) τιμή για τους μαθητές του Γ’ Δημοτικού Σχολείου Λατσιών – Κύπρου που θα περιλαμβάνει διαμονή (ξενοδοχείο) και ξεναγό 

Συγκεκριμένα:

· Μεταφορά οδικώς προς Αθήνα (μέσω εθνικής οδού) για τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς του 2ου Δ.Σ. Φιλύρου .Ο αριθμός των συμμετεχόντων στην μετακίνηση οδικώς  ανέρχεται  στα 70 άτομα  (35 μαθητές/τριες +  32 γονείς + 4 εκπαιδευτικοί).

· Ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων τουλάχιστον, με  ημιδιατροφή για τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς των αδελφοποιημένων σχολείων, του 2ου Δ.Σ. Φιλύρου και του Γ' Δ.Σ. Λατσιών Κύπρου. Ο αριθμός των συμμετεχόντων στη διαμονή ανέρχεται στα 115 άτομα  ( 7 εκπαιδευτικοί, 55 μαθητές, 53 γονείς) . 
Για την παραπάνω μετακίνηση/ διαμονή να προσφερθεί:
Λεωφορεία:  2 λεωφορεία για την μετακίνηση 70 ατόμων (για το 2ο Δημοτικό σχολείο Φιλύρου) από Θεσσαλονίκη για Αθήνα και τις μετακινήσεις μέσα στην πόλη της Αθήνας. (Ο αριθμός των ατόμων μπορεί να αυξηθεί).
Σύνολο Δωματίων :, Δίκλινα 47, Τρίκλινα 7, (για τα δύο σχολεία/ εκπαιδευτικοί-γονείς-μαθητές) .
Σημείωση Δωματίων: 
Από  το παραπάνω σύνολο, τα δωμάτια των εκπαιδευτικών είναι 4 Δίκλινα (7  Δωρεάν Συμμετοχές εκπαιδευτικών) 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το ξενοδοχείο θα είναι το ίδιο και για τα δύο σχολεία
Η προσφορά θα πρέπει εξασφαλίζει την πραγματοποίηση του προαναφερθέντος προγράμματος και επιπλέον τα παρακάτω:
· Διαμονή σε ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων τουλάχιστον με ημιδιατροφή 
· Όνομα και κατηγορία καταλύματος και υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής. (αν δεν είναι εφικτή να δοθεί από τη διεύθυνση του ξενοδοχείου τότε υπογράφεται από το ταξιδιωτικό γραφείο)
· Διασφάλιση ότι τα λεωφορεία με τα οποία θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή είναι άριστης κατάστασης και ότι πληρούν τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών και  τα οποία προ της αναχωρήσεως θα ελεγχθούν από την Τροχαία

· Δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια για τη διαμονή των παιδιών και των γονέων-κηδεμόνων τους και μονόκλινα/δίκλινα για τους/τις συνοδούς εκπαιδευτικούς.

· Επίσημοι ξεναγοί για ξενάγηση των δύο σχολείων στον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης και στο Μουσείο Ακρόπολης. (ο αριθμός των ξεναγών αναλόγως των συμμετεχόντων)

· Υποχρεωτική Ασφάλεια αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία για τους συμμετέχοντες από το 2ο Δημοτικό Σχολείο Φιλύρου

· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του 

· Βεβαίωση ότι σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανώτερης βίας (σεισμός, εκλογές κ.λπ.), δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο.

· Αναφορά τελικών ημερομηνιών για την άνευ  επιβάρυνση απόσυρση συμμετοχής του μαθητή/γονέα

· Την αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης, ότι αυτοί θα δεσμεύουν το τουριστικό γραφείο και ότι υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

· Τη βεβαίωση ότι θα χορηγηθούν αποδείξεις  πληρωμής στον κάθε γονέα/κηδεμόνα, χωριστά,  μετά το πέρας της εκδρομής 

· Βεβαίωση ότι η προσφορά θα έχει ισχύ τουλάχιστον για 1 μήνα
· Τέλος, με την προσφορά, θα πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση  ότι  διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται  σε  ισχύ.  Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι και τη Παρασκευή 20/09/2019 και ώρα 11:00 στο γραφείο της Δ/νσης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Φιλύρου.           
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, 

α) για τους μαθητές/γονείς του 2ου Δημοτικού Σχολείου Φιλύρου που αναχωρούν από Θεσσαλονίκη και η προσφορά  περιλαμβάνει μετακίνηση, διαμονή και ξεναγό 

β) για τους μαθητές/γονείς του Γ’ Δημοτικού Σχολείου Λατσιών Κύπρου που η προσφορά περιλαμβάνει διαμονή και ξεναγό
Η επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου και της τελικής προσφοράς θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου  και ώρα 18.30 το απόγευμα στο χώρο του 2ου Δημοτικού Σχολείου Φιλύρου  με την παρουσία γονέων και εκπαιδευτικών.  
Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτική περιγραφή των υπηρεσιών (όπως ζητούνται από την προκήρυξη), καθώς και η εμπειρία των τουριστικών γραφείων σε πολυήμερες σχολικές εκδρομές. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής, τις μετακινήσεις των  λεωφορείων και των τοποθεσιών που θα επισκεφτούν οι μαθητές, μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο : 6977987215 (Μπούτζας Τάσος, υπεύθυνος εκπ/κός εκδρομής).
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