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ΘΕΜΑ: 
        «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την διοργάνωση της 3/ήμερης εκδρομής των μαθητών/τριών της ΣΤ΄ τάξης του σχολείου μας στην Αθήνα, για την επίσκεψη 
στην Βουλή των Ελλήνων»

Ο Διευθυντής του 13ου Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία, για τη διοργάνωση της 3/ήμερης εκδρομής - επίσκεψης στη Βουλή των Ελλήνων στην Αθήνα, των μαθητών/τριών των τμημάτων της  ΣΤ΄ τάξης του σχολείου.

Συγκεκριμένα:

Η προαναφερόμενη 3/ήμερη εκδρομή - επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων στην Αθήνα, θα πραγματοποιηθεί στις 2 – 3 – 4  Mαΐου 2020 (ημέρες  Σάββατο, Κυριακή  και Δευτέρα).

Το πρόγραμμα της εκδρομής θα περιλαμβάνει: 
αναχώρηση το Σάββατο   2/05/2020  από το χώρο του σχολείου για Αθήνα μέσω ΠΑΘΕ και επιστροφή τη Δευτέρα 4/05/2020 από την ίδια αντίστροφη διαδρομή.

Πρόσθετα Στοιχεία: 

· α. συμμετέχοντες (μαθητές 25, γονείς 25,  εκπαιδευτικοί τρεις (3), συνολικός αριθμός  50 - 52  σύμφωνα με την  πρώτη εκτίμηση) 

· β. δίκλινα δωμάτια για τους γονείς με τα παιδιά τους (πιθανόν και τρίκλινα σε περίπτωση που έρθουν και οι δύο γονείς) και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς
· γ. Προτεινόμενο από το πρακτορείο ξενοδοχείο, το οποίο να είναι τουλάχιστον 4**** με πρωινό ή  ημιδιατροφή.

Το πρακτορείο οφείλει να χορηγήσει στο σχολείο μαζί με την ολοκληρωμένη πρότασή του για το ξενοδοχείο και αντίστοιχο Αποδεικτικό Διαθεσιμότητας. Σε αντίθετη περίπτωση η προσφορά θα απορριφθεί.
και επιπρόσθετα:

                  Η τοποθεσία του θα πρέπει να είναι :

α) ασφαλής από άποψη οδικής κυκλοφορίας (με επαρκείς σημάνσεις, σηματοδότες, διαβάσεις κλπ).

β) ασφαλής ως προς την εγγύτητα της με περιοχές πιθανού κινδύνου εγκληματικότητας, παραβατικότητας και τα λοιπά συναφή

γ)  ασφαλής ως προς την σωματική ασφάλεια και ακεραιότητα  των μαθητών/τριών (π.χ. εγγύτητα με φρεάτια, εγκαταλειμμένες οικοδομές κλπ)

          - δ. άλλες μετακινήσεις: Ακρόπολη, Ιστορικό Μουσείο (Παλαιά Βουλή), Ζάππειο, Καλλιμάρμαρο, Θησείο, Αρχαία Αγορά (Θησείο) – Μοναστηράκι, Ίδρυμα Νιάρχου, Αρχαιολογικό Μουσείο
Η προσφορά του τουριστικού πρακτορείου, θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

 Για τη μετακίνηση προς  και από την Αθήνα αλλά και για τις υπόλοιπες διαδρομές ως προς τις προγραμματιζόμενες επισκέψεις, το επιλεγέν πρακτορείο πρέπει να διαθέσει ένα πλήρως εξοπλισμένο, σε άρτια τεχνική – μηχανολογική κατάσταση  τουριστικό λεωφορείο και να έχει  ισχύ ο πρόσφατος έλεγχος από ΚΤΕΟ. Το επιλεγέν λεωφορείο θα ελεγχθεί την ημέρα αναχώρησης από το αρμόδιο κλιμάκιο της Τροχαίας Θεσσαλονίκης, γι’ αυτό θα πρέπει να φέρει τα σχετικά απαιτούμενα μέσα ασφαλείας (ελαστικά σε καλή κατάσταση, ζώνες ασφαλείας, επαγγελματική άδεια οδήγησης, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος  κ.λ.π.).

·   Αφού πρόκειται για πολυήμερη επίσκεψη είναι ανάγκη να υπάρχει: Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπ/κού. 

·    Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή, πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές, για την μεταφορά μαθητών.

·    Την αποδοχή από το τουριστικό πρακτορείο ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (η κάλυψη θα γίνεται από την τραπεζική εγγύηση του Τουριστικού Γραφείου και το ποσό που καθορίζει το σχολείο, θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 5πλάσιο του συμφωνηθέντος ποσού). 

·    Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, αλλαγές ή ματαίωση από την υπηρεσία, φυσική καταστροφή, κ.λ.π.), δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο. 

·    Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά άτομο χωριστά, για τις δύο παραπάνω περιπτώσεις των μέσων μεταφοράς των μαθητών και συνοδών. 

·    Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεσμεύουν το τουριστικό γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.
·     Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των εκδρομέων καθ΄ όλη τη διάρκεια των   μετακινήσεων.
    Ξενάγηση στην Ακρόπολη και στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης, από δύο (2)       διπλωματούχους ξεναγούς.
· Με την προσφορά, θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση  ότι  διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ (το «Ειδικό Σήμα Λειτουργίας», για το οποίο θα προσκομίσουν σχετική φωτοτυπία και υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986, άδεια από τον ΕΟΤ, επιπρόσθετα ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα.
Οι προσφορές των τουριστικών γραφείων, θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους  μέχρι  και την Παρασκευή 7 - 02 - 2020 και ώρα 13.30΄, στο γραφείο της Διεύθυνσης του 13ου   Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης.

· Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα ληφθούν υπόψη και επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν.   
· Οι φάκελοι των προσφορών θα αποσφραγισθούν την  Παρασκευή 7- 02 - 2020 στις 13.30΄ και θα επιλεγεί εξ’ αυτών η πιο συμφέρουσα και ανταποκρινόμενη παράλληλα στα κριτήρια ποιότητας, ασφάλειας και εκπαιδευτικών – παιδαγωγικών στόχων για το σχολείο (οι προσφορές δεν είναι μειοδοτικός διαγωνισμός).
· Κριτήριο τόσο για την επιλογή του τουριστικού πρακτορείου όσο και για το κατάλυμα, θα αποτελέσει επίσης η αξιοπιστία σύμφωνα με γνώμες επισκεπτών από άλλα σχολεία σε προηγούμενα σχολικά έτη, καταναλωτικών οργανώσεων και βαθμολογήσεων – εντυπώσεων επισκεπτών σε αξιόπιστα δίκτυα γνωμών (forum).
· Η επιλογή της καλύτερης προσφοράς θα γίνει από 5μελή Επιτροπή αξιολόγησης προσφορών, στην οποία θα συμμετέχουν: ο Διευθυντής του σχολείου, ένας  (1)  εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και τρία (3) ακόμη μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων. Στη συνέχεια το τουριστικό πρακτορείο που θα επιλεγεί, θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά.
· Σε περίπτωση που ακυρωθεί η εκδρομή λόγω υπαιτιότητας του πρακτορείου ή υπάρξει μεγάλη καθυστέρηση στην αναχώρηση ή δεν είναι δυνατή η επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων την προκαθορισμένη ώρα, ακυρώνεται η εκδρομή και επιστρέφεται εξολοκλήρου το χρηματικό ποσό στο σχολείο και από εκεί στους γονείς των μαθητών. 
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                                                                                                ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΕΛΙΣΣΑΙΟΣ
PAGE  
2

_1549093767

