ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

    ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ  ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΧΟΡΟ                                 
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 Τηλ : 6947430910                                                

  Web site:  www.gymnastesdance.gr

                
ΘΕΜΑ:  «Ενημέρωση για την έναρξη των μαθημάτων του Συλλόγου»
Ο σύλλογος μας ιδρύθηκε το 1992 από μια ομάδα Γυμναστών με ειδικότητα παραδοσιακών χορών, με αγάπη και σεβασμό στην παράδοση, προκειμένου να ανταλλάσσουν τις γνώσεις τους πάνω στο χορό, ώστε να γίνονται συνεχώς καλύτεροι χοροδιδάσκαλοι. 

Σήμερα τα τακτικά μέλη μας έχουν αυξηθεί και έχουν προστεθεί και συνάδελφοι που δεν έχουν ειδικότητα παραδοσιακών χορών, αλλά θέλουν να μάθουν και να μεταφέρουν τις γνώσεις τους στους μαθητές τους. 

Με σκοπό τη διαρκή επιμόρφωση διοργανώνουμε σεμινάρια παραδοσιακών χορών από όλη την Ελλάδα, με εισηγητές καταξιωμένους χοροδιδασκάλους και γνώστες της περιοχής που διδάσκουν. Μέχρι σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί εικοσιέξι (26) σεμινάρια.  

 Με  το φόβο μην αλλοιωθεί η παράδοση και με σκοπό να είμαστε όσο το δυνατόν κοντά στον τοπικό χαρακτήρα των χορών, γίνεται  παρατήρηση και μελέτη των χορών σε πανηγύρια και διάφορα δρώμενα, στο χώρο που γεννήθηκαν και από ανθρώπους που τους έχουν βιώσει. 

Δημιουργήσαμε χορευτική ομάδα, οργανώνουμε και συμμετέχουμε σε παραστάσεις. Αποκορύφωμα των παραστάσεων είναι η ετήσια φιλανθρωπική εκδήλωση «ΕΛΛΑΔΑ, ΧΟΡΟΣ & ΙΣΤΟΡΙΑ», όπου παίρνουν μέρος και χορευτικά τμήματα άλλων συλλόγων. 

Θεσμός έχει γίνει το ετήσιο φεστιβάλ παραδοσιακών χορών Δημοτικών Σχολείων που διοργανώνει ο σύλλογός μας και που διεξάγεται με μεγάλη επιτυχία. 

Οι συναντήσεις του συλλόγου γίνονται μία φορά την εβδομάδα, κάθε Δευτέρα, στην αίθουσα ρυθμικής του Αλεξάνδρειου Μελάθρου Θεσσαλονίκης                                     

Έναρξη μαθημάτων την Δευτέρα 5/10/ 2020
 ώρα : 20:00
                                    (Τηλ. Επικοινωνίας: 6947430910 , Oδυσσέας Κάκος )                   

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

           Ο Πρόεδρος 



                 
                               Η Γραμματέας

   Οδυσσέας  Κάκος




                             Μουταφίδου Βασιλική
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