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ΘΕΜΑ: «Έγκριση εκπαιδευτικού υλικού  Φυσικής Αγωγής στην ψηφιακή εκπαιδευτική πλατφόρμα ανοιχτών προγραμμάτων σπουδών για τις δεξιότητες του 21ου αιώνα (Πλατφόρμα 21+).  Θεματικός κύκλος: Ζω καλύτερα-Ευ Ζην-Αυτομέριμνα και Πρόληψη. Τίτλος: Σώμα και Κίνηση στη Φυσική Αγωγή, κατά το σχολικό έτος 2020-2021»
Σχετ. 1: το με αρ. πρωτ.: 36849/12-03-2020 της Δ/νσης Α/θμιας  Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης
Σε ένα περιβάλλον αυξανόμενης πολυπλοκότητας, το ΥΠΑΙΘ έστρεψε την προσοχή του στην ανάπτυξη ήπιων δεξιοτήτων και δεξιοτήτων ζωής, προκειμένου να εφοδιάσει τους/τις μαθητές/τριες με την ικανότητα να σκέφτονται πιο σφαιρικά, να αξιοποιούν καλύτερα τη παρεχόμενη γνώση, να ξεδιπλώνουν την δυναμική και τη δημιουργικότητά τους, καθώς και  να αλληλεπιδρούν πιο ενεργά και δημιουργικά με το κοινωνικό τους περιβάλλον, αναπτύσσοντας την κριτική σκέψη και τη συγκριτική ανάλυση. Η πρωτοβουλία αυτή εξυπηρέτησε παράλληλα μια νέα φιλοσοφία: «αλλαγή από κάτω προς τα πάνω», αξιοποιώντας την τεχνογνωσία έμπειρων φορέων και τα επιστημονικά εχέγγυα του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής. Έτσι υιοθετήθηκαν νέες δεξιότητες, καινοτόμες μέθοδοι διδασκαλίας, ώστε να χτιστεί το σχολείο του αύριο.
Πιο συγκεκριμένα τον περασμένο Φεβρουάριο του 2020 το ΥΠΑΙΘ σε συνεργασία με το ΙΕΠ εγκαινίασαν την υλοποίηση νέων θεματικών κύκλων στα σχολεία με ανοιχτή πρόσκληση του ΙΕΠ  για υποβολή σχετικού εκπαιδευτικού υλικού. Το υλικό αυτό αξιολογήθηκε από ειδική ερευνητική ομάδα, ώστε να σχεδιαστούν προγράμματα σπουδών για κάθε θεματικό κύκλο/εργαστήριο, διαβαθμισμένο ηλικιακά και να συγκροτηθεί στην συνέχεια μια ψηφιακή πλατφόρμα ανοικτών προγραμμάτων σπουδών για τις δεξιότητες του 21ου αιώνα (Πλατφόρμα 21+ / Εργαστήρια δεξιοτήτων). 
Τα εργαστήρια δεξιοτήτων της Πλατφόρμας 21+ εντάχθηκαν πιλοτικά στο υποχρεωτικό, εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα από τον περασμένο Σεπτέμβριο του 2020, με κεντρικό στόχο οι μαθητές/τριες να εφοδιαστούν με δεξιότητες ζωής, ήπιες δεξιότητες και δεξιότητες ψηφιακού γραμματισμού.

Στο πλαίσιο των εργαστηρίων δεξιοτήτων, θα αξιοποιηθούν καινοτόμες μέθοδοι διδασκαλίας σε όλους τους τύπους σχολείων (Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Γυμνάσιο). Στρατηγική προτεραιότητα – παράλληλα με τη συστηματική καλλιέργεια των δεξιοτήτων - είναι να ενισχυθεί η βιωματική και ανακαλυπτική μάθηση, αλλά και να επιμορφωθούν οι εκπαιδευτικοί σε μεθοδολογίες εργαστηριακής προσέγγισης της διδασκαλίας.

Στο ανωτέρω σχετικό με αρ. πρωτ. 36849/12-03-2020 που αφορά στην υποβολή σχετικού εκπαιδευτικού υλικού στην Πλατφόρμα 21 + / εργαστήρια δεξιοτήτων, θεματικός κύκλος: «Ζω καλύτερα – Ευ Ζην – Αυτομέριμνα και πρόληψη», κατατέθηκε προς αξιολόγηση ένα Project με τίτλο: «Σώμα και Κίνηση» από την Υπεύθυνη Φυσικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης κα. Μαρία Παρασκευά. Το υλικό αξιολογήθηκε από την ερευνητική ομάδα του ΙΕΠ, έλαβε έγκριση και αναρτήθηκε στην πλατφόρμα 21+.   

Όσοι/ες επιθυμούν να μελετήσουν αναλυτικά το περιεχόμενο της νέας καινοτόμου διδακτικής πρακτικής «Σώμα και Κίνηση» μπορούν να μελετήσουν την επισυναπτόμενη ρουμπρίκα αξιολόγησης που κατατέθηκε στο ΙΕΠ  και το Υ.ΠΑΙ.Θ  ή να συνδεθούν στο κάτωθι link:
 https://tinyurl.com/kainotoma-praktiki  

Παράλληλα, θα μπορείτε να βρείτε όλα τα έντυπα και τις πληροφορίες σχετικά με το Project αν συνδεθείτε στο site της Δ/νσης Π.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης - Σχολικές δραστηριότητες – Φυσική Αγωγή – Τράπεζα Καινοτόμων Πρακτικών – Άσκηση και Υγεία.
Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι όποιος/α επιθυμεί να αξιοποιήσει/εκπονήσει ή ακόμη και να διευρύνει το συγκεκριμένο υλικό, με την ίδια ή παρόμοια θεματολογία, η υπεύθυνη εκπόνησης του συγκεκριμένου project κ. Μαρία Παρασκευά, (Υ.Φ.Α.ΣΧ.Α.) θα μπορούσε να συνδράμει στο όλο εγχείρημα.Tο περιεχόμενο του Project, συγγράμματα εκπαιδευτικού και μαθητή, φύλλα εργασίας και λύσεις, εργασίες και παρουσιάσεις, εκτός των DVD και των video, αποτελούν πνευματική εργασία της προαναφερθείσας συναδέλφου.

Ωστόσο, το ανωτέρω περιεχόμενο του project θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί και να αξιοποιηθεί, εν μέρει ή εξ ολοκλήρου, από τους συναδέλφους/σες δίνοντας έμφαση σε διδακτικά περιεχόμενα που θα ενδιέφεραν τους ίδιους/ες. Εξάλλου κάθε συνάδελφος/σα έχει ουσιαστικά την ευχέρεια να προσαρμόσει το Αναλυτικό πρόγραμμα της Φ.Α., με βάση τις εκπαιδευτικές ανάγκες, την υλικοτεχνική υποδομή, τα χαρακτηριστικά των μαθητών/τριών και το προσωπικό του ενδιαφέρον. 
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