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ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση γνωστικών λειτουργιών εντός και διά μέσου του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής στη διά ζώσης και εξ αποστάσεως εκπαίδευση από το εργαστήριο Αθλητικής Παιδαγωγικής και διδακτικής του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής ΣΕΦΑΑ ΕΚΠΑ»
       
Σε ένα περιβάλλον αυξανόμενης πολυπλοκότητας λόγω της πανδημίας του Κορωναιού, το Εργαστήριο Αθλητικής Παιδαγωγικής και διδακτικής της Φυσικής Αγωγής του ΣΕΦΑΑ, ΕΚΠΑ σχεδιάζει και διεξάγει ημερίδες και σεμινάρια συμβουλευτικής για να στηρίξει εκτός την διά ζώσης και την εξ αποστάσεως εκπαίδευση. 
Πιο συγκεκριμένα πραγματοποίησε σεμινάριο με θέμα: «Ενίσχυση των γνωστικών λειτουργιών εντός και διά μέσου του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής»  με εισηγήτρια την αναπληρώτρια καθηγήτρια ΣΕΦΑΑ ΕΚΠΑ, Κα. Δανιά και την αιγίδα πολυάριθμων ΠΕΚΕΣ. Στην τηλε-ημερίδα παρουσιάστηκαν διδακτικά σενάρια  που μπορεί να εφαρμοστούν άμεσα στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση και σε δεύτερο χρόνο στην διά ζώσης εκπαίδευση. Η πρωτοβουλία αυτή έχει ως στόχο την γνωστική ενδυνάμωση μέσω της Φυσικής Αγωγής  και την καλλιέργεια των δεξιοτήτων μάθησης. Το περιεχόμενο των διδακτικών ενοτήτων περιλαμβάνει την καλλιέργεια κινητικών ικανοτήτων και δεξιοτήτων των μαθητών/τριών, παράλληλα με τις γνωστικές λειτουργίες  όπως:  η Μνήμη εργασίας, ο Ανασταλτικός έλεγχος και η Γνωστική ευελιξία. 

Αναλυτικά το περιεχόμενο, με τα βίντεο, τα τεστ και χρήσιμους συνδέσμους μπορείτε να δείτε παρακάτω: 
«Η ενίσχυση των γνωστικών λειτουργιών εντός και δια μέσου του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής» (27/11/2020)
Το υλικό της τηλε-ημερίδας θα είναι αναρτημένο και στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Α/θμιας εκπαίδευσης ανατολικής Θεσσαλονίκης στην Τράπεζα θεμάτων. 
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