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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                            
	               Θεσσαλονίκη 13-10-2022
                Αρ. Πρωτ.:   29622
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	     Διεύθυνση  :

Ταχ. Δ/νση:
	Κατσιμίδη 74A
	ΠΡΟΣ:
	Δ/ντές/ντριες Δημ. Σχολείων

  

	     Ταχ. Κώδικας:
	54638 Θεσσαλονίκη
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	     Πληροφορίες:
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	2310-954114
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	     Ηλεκτρ. Ταχ.:
	mail@dipe-a.thess.sch.gr
	
	Π.Ε. &  Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας
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	2. Αρχείο   


ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής στο Πρόγραμμα «Βιβλία σε ρόδες» -  Σχολικό έτος 2022-23
Το γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης συνεχίζει το σχολικό έτος 2022-23 το πρόγραμμα «Βιβλία σε ρόδες» σε συνεργασία με τη μη κερδοσκοπική εταιρεία «Η ΠΥΡΝΑ» και προσκαλεί τα ενδιαφερόμενα σχολεία να δηλώσουν συμμετοχή. 
Το πρόγραμμα «Βιβλία σε ρόδες» (βλ. http://www.vivliaserodes.gr) είναι μικρές, δανειστικές και θεματικές βιβλιοθήκες που κινούνται σε βαλίτσες με ρόδες  αποτελώντας ένα χρήσιμο εργαλείο για τους εκπαιδευτικούς στην υλοποίηση των εργαστηρίων και βοηθούν τους μαθητές/τριες να προσεγγίζουν και να κατανοούν σημαντικά θέματα της εποχής μας μέσα από προσεκτικά επιλεγμένα βιβλία.  Οι βαλίτσες περιέχουν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία γνώσεων Ελλήνων και ξένων συγγραφέων, που καλύπτουν διαφορετικά επίπεδα αναγνωστικής ικανότητας (1-εύκολο, 2-για καλούς αναγνώστες, και 3-για πολύ καλούς αναγνώστες), αφιερωμένα σε μία θεματική ενότητα καθώς και ενδεικτικές προτάσεις δραστηριοτήτων (π.χ.: επιτραπέζιο παιχνίδι). Στόχος του προγράμματος είναι η προαγωγή της ανάγνωσης και στήριξης της εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσα από την απόλαυση του διαβάσματος. Επιπρόσθετα τα βιβλία μπορούν να λειτουργήσουν υποστηρικτικά για την υλοποίηση προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Αγωγής Υγείας/ Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/ Πολιτιστικών Θεμάτων) καθώς και των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων (θεματικοί κύκλοι: Φροντίζω το Περιβάλλον/Οικολογία, Φυσική κληρονομιά, Κλιματική αλλαγή/Πολιτιστική Κληρονομιά, Δημιουργώ και Καινοτομώ, Ζω Καλύτερα-Ευ Ζην, Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ). Πληροφορίες για το πρόγραμμα είναι διαθέσιμες και στον παρακάτω σύνδεσμο http://www.vivliaserodes.gr/ekpaideytikos/η-λειτουργία-του-προγράμματος/ 
Το σχολικό έτος 2022-23 το γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων διαθέτει για δανεισμό στους/στις ενδιαφερόμενους/ες εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης επτά  βαλίτσες που καλύπτουν τις παρακάτω θεματικές ενότητες (1 βαλίτσα ανά ενότητα):
Για Νηπιαγωγεία:

· Περιβάλλον
· Συναισθήματα 

· Όλοι ένας κόσμος (ο κόσμος μας)
Για Δημοτικά:

· Κήποι 

· Ο πλανήτης μας 
· Πατρίδες (Αφορά μόνο για Ε’-ΣT’ τάξεις. Είναι διαθέσιμη για δανεισμό  το διάστημα Οκτώβριος-12 Φεβρουαρίου)

· Για την έκτη  (Αφορά μόνο την ΣT’ τάξη. Είναι διαθέσιμη για δανεισμό  το διάστημα 15 Φεβρουαρίου έως αρχές Ιουνίου)
Περισσότερες πληροφορίες για τις βαλίτσες, τα βιβλία που περιλαμβάνουν  και  προτεινόμενες δραστηριότητες είναι διαθέσιμες στον σύνδεσμο.: 
http://www.vivliaserodes.gr/ekpaideytikos/entypa-ana-thematiko-sako/.
Οι βαλίτσες «Πατρίδες» και «Για την έκτη» διατίθενται για πρώτη φορά την φετινή σχολική χρονιά. Η λίστα των βιβλίων που περιλαμβάνει η βαλίτσα «Για την έκτη» είναι διαθέσιμη εδώ. Ενώ πληροφορίες για την βαλίτσα «Πατρίδες» θα βρείτε εδώ. 
Επίσης η λίστα των βιβλίων της βαλίτσας «Πλανήτης» είναι διαθέσιμη εδώ. 
Επισημαίνεται ότι στη βαλίτσα που παραλαμβάνουν τα σχολεία ενδέχεται να απουσιάζει κάποιο βιβλίο από την συνολική λίστα βιβλίων της θεματικής της βαλίτσας.
Ποικίλες δραστηριότητες φιλαναγνωσίας για την αξιοποίηση των βιβλίων μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα Πολιτιστικά Θέματα. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επεκταθείτε σε κάποια θεματική στο πλαίσιο υλοποίησης προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων μπορείτε να επικοινωνήσετε με τις Υπεύθυνες Σχολικών Δραστηριοτήτων για να ενημερωθείτε και να προμηθευτείτε πρόσθετο εκπαιδευτικό υλικό.
Προσοχή, κάθε σχολείο υποβάλει μια αίτηση στην οποία αναφέρονται όλοι οι εκπαιδευτικοί που θα εμπλακούν στο πρόγραμμα. Προτεραιότητα θα δοθεί στους εκπαιδευτικούς που προτίθενται να υλοποιήσουν πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων (Αγωγής Υγείας/ Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Πολιτιστικών Θεμάτων) και είχαν ήδη υποβάλει αίτηση ενδιαφέροντος απευθείας στο πρόγραμμα «βιβλία σε ρόδες».
Υπεύθυνοι για την παραλαβή/παράδοση του περιεχομένου της βαλίτσας είναι οι εκπαιδευτικοί των τμημάτων που θα δηλώσουν συμμετοχή.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής από 13/10/22  και ώρα 16:00  έως και την 18/10/22 και ώρα 12:00 στην ηλεκτρονική φόρμα https://forms.gle/VnNdfVPgvdAmfbx69 
Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τη διαδικασία δανεισμού και την υλοποίηση του προγράμματος επικοινωνείτε με τις υπεύθυνες Σχολικών Δραστηριοτήτων (τηλ. Σχολικών Δραστηριοτήτων 2310954113), Αγωγής Υγείας κα Μαρία Παρασκευά (maria_paraskeva@otenet.gr ), Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης κα Τσαλίκη Χριστίνα (tsalikix@gmail.com ), Πολιτιστικών Θεμάτων κα Νταή Αθανασία (nasiantai.politistika@gmail.com) .
Παρακαλείσθε όπως φροντίσετε για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών του σχολείου σας.

Συνημμένα: Ενημερωτικά έγγραφα για το πρόγραμμα βιβλία σε ρόδες.
Ο Διευθυντής Π.Ε .


Ανατολικής Θεσσαλονίκης


(κ.α.α.)














Η Αναπληρώτρια του Διευθυντή 


Αθανασία Παπαϊωάννου
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