«Εξερευνούμε την Ενδυμασία στην Ιστορία». Πρόγραμμα Επισκέψεων για μαθητές Δημοτικών Σχολείων στη ΧΑΝΘ
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	Προς Διευθυντές/ντριες Δημοτικών Σχολείων
 
Πρόγραμμα Επισκέψεων για μαθητές Δημοτικών Σχολείων στη ΧΑΝΘ
 
Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της η ΧΑΝΘ, θα υλοποιήσει ένα πρόγραμμα επίσκεψης σχολείων με θέμα: «Εξερευνούμε την Ενδυμασία στην Ιστορία».
 
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές Δημοτικού. Στόχος του είναι τα παιδιά, να εξερευνήσουν τους βασικούς τύπους ενδυματολογίας που χαρακτηρίζουν και διαφοροποιούν την κάθε ιστορική εποχή, διευρύνοντας με παιγνιώδη και βιωματικό τρόπο τις ιστορικές γνώσεις τους και συνδέοντάς τες παράλληλα με το σήμερα. Άλλωστε, η διαχρονική εξέλιξη της ενδυματολογίας πάντοτε συμβαδίζει με τις τρέχουσες ιστορικές και κοινωνικές συνθήκες. Προτείνονται οι εξής θεματικές ενότητες:
Από Α΄ έως ΄Δ Δημοτικού: «Μια ιστορική αναδρομή στους βασικούς τύπους της αρχαιοελληνικής ένδυσης και υπόδησης από τα Γεωμετρικά Χρόνια έως τα Ελληνιστικά»
 
Από   έως ΄ΣΤ Δημοτικού:  «Η ενδυματολογία στα χρόνια της Τουρκοκρατίας μέχρι και την Επανάσταση του 1821»
 
Η διάρκεια του προγράμματος αντιστοιχεί σε δύο ώρες. Χωρίζεται σε δύο μέρη:
Ά μέρος: Εισαγωγή και γνωριμία με τα επιμέρους στοιχεία του κάθε ιστορικού πλαισίου μέσα από πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό. Ακολουθεί πρωτότυπο βιωματικό κουίζ ή δημιουργικό παιχνίδι.
Β΄ μέρος:  Εργαστήριο κατασκευής. Το δεύτερο μέρος είναι αφιερωμένο στην κατασκευή αντικειμένων με άμεση επιρροή και αναφορές στο ιστορικό πλαίσιο με το οποίο ασχολήθηκαν οι μαθητές. Ενδεικτικά, αναφέρουμε την κατασκευή αρχαιοελληνικού διαδήματος-χρυσό στεφάνι και την κατασκευή σελιδοδείκτη-τσολιά. Τα υλικά παρέχονται από τη ΧΑΝΘ.

 Κόστος: 5 ευρώ/ παιδί
Αριθμός παιδιών: Έως 50 μαθητές/ πρόγραμμα
 
Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί από το Catwalk, είναι το πρώτο στην Ελλάδα και μοναδικό εργαστήριο ενδυματολογίας και σχεδίου για παιδιά. Με έμπνευση από τον παγκόσμιο πολιτισμό και τις τέχνες, στόχος είναι μέσα από την ενεργή και ολοκληρωμένη δημιουργική διαδικασία, τα παιδιά να αποκτήσουν πολύτιμες γνώσεις και δεξιότητες αλλά και να απολαύσουν την χαρά της δημιουργίας!
 
Το πρόγραμμα υλοποιείται στο κεντρικό κτήριο της ΧΑΝΘ. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το τμήμα Επιμορφωτικών Προγραμμάτων ΧΑΝΘ:
Υπεύθυνη, Τσαλίκη Λιάνα, τηλ 231 600 1000 εσ. 0832 & 0830 ή στο email: education3@ymca.gr, www.ymca.gr


	

	

	


