Διαδραστικό πρόγραμμα «»

Το πρόγραμμα αποτελεί μια διαδραστική παρουσίαση με θέμα: «Ασφάλεια στο νερό». Στόχος της δράσης είναι η πληροφόρηση και η γνώση σε θέματα ασφάλειας στο νερό καθώς και τα οφέλη της κολύμβησης στην υγεία. Η ενημέρωση αφορά τα παιδιά, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς, ώστε να ανασταλεί οποιοσδήποτε φόβος για το νερό, ενώ παράλληλα προωθείτε η χαρά στην εκμάθηση της κολύμβησης και ο σεβασμός στο υγρό στοιχείο.
Η ενημέρωση πραγματοποιείτε από τον πιστοποιημένο προπονητή βρεφικής και παιδικής κολύμβησης, εκπαιδευτή προπονητών για 15 έτη, κάτοχο πτυχίου ναυαγοσωστικής και πρώτων βοηθειών και ιδρυτή της ομάδας κολύμβησης «Ιχθύς», κο Χατζηγιακουμή Νίκο.  
Οι διαδραστικές παρουσιάσεις μπορούν να πραγματοποιηθούν καθημερινά σε συγκεκριμένη ημέρα και ώρα, κατόπιν συνεννόησης. Η διάρκεια μπορεί να προσαρμοστεί, τόσο ως προς το θέμα, όσο και ως προς το χρόνο (περίπου μια εκπαιδευτική ώρα 45’). 
Για πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην ηλεκτρονική διεύθυνση director@ixthys.gr, καθώς και στα τηλέφωνα: 2313054671 / 6977249056. Υπεύθυνη και διευθύνων σύμβουλος της ομάδας κολύμβησης «Ιχθύς», η Χριστίνα Χρυσοχοΐδου. 

