Καλησπέρα σας και καλή χρονιά,
Επικοινωνούμε μαζί σας εκ μέρους του προγράμματος " Καλησπέρα σας και καλή χρονιά,
Επικοινωνούμε μαζί σας εκ μέρους του προγράμματος "Το Δωμάτιο της Γειτονιάς", για να σας ενημερώσουμε γενικότερα για το πρόγραμμα και τη δράση μας, αλλά και για την επερχόμενη εκπαιδευτική δράση μας για παιδιά δημοτικού, στο Δωμάτιο της Γειτονιάς στην Κάτω Τούμπα, με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Εκπαίδευσης.
Το Δωμάτιο της Γειτονιάς είναι ένα πρόγραμμα του Δήμου Θεσσαλονίκης που υλοποιείται στις Β', Γ' και Δ' Δημοτικές Κοινότητες από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία ΠΕΡΑ με την υποστήριξη του Κέντρου Επιχειρηματικής και Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ). To πρόγραμμα πραγματοποιείται με αποκλειστική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος στo πλαίσιο της δωρεάς ύψους 10.000.000€ στον Δήμο Θεσσαλονίκης.

Τα τρία «Δωμάτια» σχηματίζουν ένα δίκτυο χώρων κοινωνικής δημιουργικότητας, φιλοξενούνται σε δημοτικούς χώρους, είναι δωρεάν και ανοιχτά σε όλους, διαθέτουν βασικό εξοπλισμό για κατασκευές, χώρους συνάθροισης και εργαστηρίων. Τα «Δωμάτια της Γειτονιάς» φιλοδοξούν να αποτελέσουν κέντρα γειτονιάς, μέσα από τα οποία θα αναπτυχθούν ισχυροί κοινωνικοί δεσμοί μέσω δημιουργικών δραστηριοτήτων. Στόχος του προγράμματος είναι να φέρει πιο κοντά τους κατοίκους της κάθε Κοινότητας και να ενθαρρύνει την ανταλλαγή γνώσεων και την ανάπτυξη δεξιοτήτων μέσω της συναναστροφής.

Οι κεντρικοί θεματικοί άξονες του προγράμματος αφορούν στην ανταλλαγή γνώσεων και ανάπτυξη δεξιοτήτων σε κοινωνικό περιβάλλον, σε πρακτικές DIY (do-it- yourself, φτιάξτο μόνος σου) & DIT (do-it-together, φτιάχνουμε μαζί), και στην ενδυνάμωση και συμμετοχή των πολιτών.  
Σε αυτό το πλαίσιο, και με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Εκπαίδευσης, όπως προαναφέραμε, στις 24 Ιανουαρίου και ώρα 18:30, το Δωμάτιο της Γειτονιάς στην Κάτω Τούμπα θα φιλοξενήσει την ομάδα Physics Partizani για μια εκπαιδευτική δράση με διαδραστικά πειράματα Φυσικής και Χημείας, με απλά, καθημερινά υλικά, για μικρούς και μεγάλους.
Η Physics Partisani αποτελείται από καθηγητές, διδάκτορες, μεταπτυχιακούς και τελειόφοιτους φοιτητές των τμημάτων Φυσικής και Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, με στόχο να αποδείξει ότι η Φυσική είναι κομμάτι της καθημερινότητάς μας και μέσω αυτής μπορούν να ερμηνευτούν με επιστημονικό τρόπο παράξενα για το ευρύ κοινό φαινόμενα.  
Θα θέλαμε να σας ζητήσουμε, εφόσον σας ενδιαφέρει η συγκεκριμένη δράση να ενημερώσετε τα μέλη του σχολείου σας, με όποιον τρόπο κρίνετε σκόπιμο. 
Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και τους χώρους, μπορείτε να
βρείτε στην ιστοσελίδα μας στο facebook εδώ:
https://www.facebook.com/ToDomatioTisGeitonias/?epa=SEARCH_BOX
και την πρόσκληση για τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική δράση σε περίπτωση που θα σας εξυπηρετούσε η προώθηση της μέσω του κοινωνικού δικτύου facebook , εδώ:
https://www.facebook.com/events/194571751592958/ 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινίσεις.

Με εκτίμηση,

Το Δωμάτιο της Γειτονιάς, Δ' Κοινότητα
Δ: Μυκόνου 2, Κάτω Τούμπα
Τ: 2310 945613
F: Το Δωμάτιο της Γειτονιάς  
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