
Τοπικό Δίκτυο ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
«Ειρήνη και Δημοκρατία: Δικαιώματα όλων των λαών της γης;»
Ιδρυτές Δικτύου: 
Η Διεύθυνση ΠΕ Αν. Θεσσαλονίκης δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων και σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση ΠΕ&ΔΕ Κ. Μακεδονίας δια του Προϊσταμένου Επιστημονικής  και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης, το 1ο Δ.Σ. Ν. Μηχανιώνας και τη Σχολική Σύμβουλο της 20ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας.
Σε ποιους απευθύνεται: 
Σε όλους τους εκπαιδευτικούς των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων της Αν. Θεσσαλονίκης. Ιδιαίτερα στο Δημοτικό Σχολείο προτείνεται η συνεργασία εκπαιδευτικών ΠΕ70 με εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων. 
Σκοπός και στόχοι του Δικτύου: 
Ο κύριος σκοπός του δικτύου είναι η προσέγγιση και κατανόηση επίκαιρων θεμάτων (πόλεμος - ειρήνη, δημοκρατία, μετανάστευση, προσφυγιά)  για τη διαμόρφωση στάσης υπεύθυνων πολιτών μέσα από ιστορικές, πολιτιστικές και καλλιτεχνικές προσεγγίσεις.

Ειδικότερα επιδιώκεται οι μαθητές μεταξύ άλλων:

· Να προσεγγίσουν και να αποσαφηνίσουν, μέσα από ιστορικές, πολιτιστικές και καλλιτεχνικές προσεγγίσεις, έννοιες, όπως τα δικαιώματα του ανθρώπου, δημοκρατία, κοινωνική ισότητα, πόλεμος, ειρήνη, δημοκρατία, μετανάστευση, προσφυγιά και διεθνής συνεργασία.

· Να συσχετίσουν τις προαναφερόμενες έννοιες με τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους από το άμεσο τοπικό, εθνικό και παγκόσμιο περιβάλλον.

· Να αποκτήσουν γνώσεις για την άμεση και ευρύτερη κοινωνική πραγματικότητα σε σχέση με τους πολέμους οποιασδήποτε μορφής (εθνικούς, πολιτικούς, θρησκευτικούς, οικονομικούς κ.λ.π.) και τα αποτελέσματά τους στην ανθρώπινη κοινωνία.

· Να γνωρίσουν τους βασικούς διεθνείς οργανισμούς, τους σκοπούς που εξυπηρετούν και το ρόλο τους στη διαφύλαξη της ειρήνης και της συναδέλφωσης των λαών.

· Να καλλιεργήσουν το σεβασμό προς την ετερότητα, να αναπτύξουν πρακτικές αποδοχής της διαφορετικότητας και να κατανοήσουν την έννοια της έμπρακτης αλληλεγγύης.

· Να εσωτερικεύσουν αξίες και να αναπτύξουν στάσεις που σχετίζονται με το ήθος και τη συμπεριφορά του υπεύθυνου και ενεργού ανθρώπου.

· Να αναπτύξουν πνεύμα συνεργασίας και αλληλεγγύης με τους άλλους λαούς της γης.

· Να υιοθετήσουν στάσεις και δεξιότητες αποτελεσματικής επικοινωνίας και συνεργασίας.

· Να ενθαρρυνθούν στην επινόηση πρωτότυπων ιδεών για την προσέγγιση και επίλυση προβλημάτων και να καταστούν ικανοί να τις υλοποιούν.

Θεματικές ενότητες:

Οι τάξεις είναι ενδεικτικές. Μπορεί μία θεματική να υλοποιηθεί, με την κατάλληλη προσαρμογή του σχετικού εκπαιδευτικού υλικού, από οποιαδήποτε τάξη.
Νηπιαγωγείο, Α-Β΄Δημοτικού

· Δικαιώματα των παιδιών

· Ο τρόπος ζωής των παιδιών διαφορετικών περιοχών της γης

· Παιδιά εμπόλεμων περιοχών και προσφύγων

· Τρόποι έμπρακτης αλληλεγγύης στα παιδιά με προβλήματα
Γ-Δ’  Δημοτικού

· Δικαιώματα του ανθρώπου σε σχέση με την  ειρήνη και τη δημοκρατία

· Ζητήματα ταυτότητας, διαφορετικότητας και διαπολιτισμικού διαλόγου

· Πόλεμος και ειρήνη

· Πόλεμος και προσφυγικό

Ε’- ΣΤ΄Δημοτικού

· Πόλεμος και ειρήνη το σημερινό παγκόσμιο περιβάλλον

· Προσφυγικό/μετανάστευση/άσυλο 

· Δράσεις διεθνών οργανισμών και ΜΚΟ

· Ελληνικά μεταναστευτικά και προσφυγικά ρεύματα διαχρονικά (χώρες υποδοχής, αίτια)

Χρονοδιάγραμμα ανάπτυξης του Δικτύου
· Νοέμβριος: Δηλώσεις συμμετοχής μέσω υποβολής σχεδίου Προγράμματος Πολιτιστικών Θεμάτων.  Εισαγωγικό επιμορφωτικό σεμινάριο και παροχή υλικού. 

· Δεκέμβριος-Μάιος: Θεματικές επιμορφωτικές συναντήσεις. Υλοποίηση του προγράμματος.
· Μάιος ή Ιούνιος: Προαιρετική παρουσίαση παραγώγων. 

· Ιούνιος: Απολογισμός και αξιολόγηση του Δικτύου.

Παροχές Δικτύου: 
· Εκπαιδευτικό υλικό με τις απαραίτητες πληροφορίες και προτάσεις δραστηριοτήτων

· Κύκλους θεματικών επιμορφωτικών συναντήσεων για κάθε ηλικιακή ομάδα σχετικά με: α) τρόπους διεξαγωγής βιβλιογραφικής και διαδικτυακής έρευνας από μαθητές και πρωτότυπους τρόπους παρουσίασης των αποτελεσμάτων αυτών, β) το εκπαιδευτικό υλικό «Νοιάζομαι και δρω»  γ) παιχνίδια και δραστηριότητες για την παιδαγωγική χρήση σχετικών έργων τέχνης (πίνακες ζωγραφικής, ιστορικές και καλλιτεχνικές φωτογραφίες, κινηματογραφικές ταινίες, μουσική και τραγούδια) και δ) απλές τεχνικές θεάτρου (η παρακολούθηση των συναντήσεων είναι προαιρετική).
· Υποστήριξη υπό προϋποθέσεις μέσα στην τάξη με εγκεκριμένα από το Υπουργείο Παιδείας εκπαιδευτικά προγράμματα σχετικών φορέων 
· Ιστότοπο για ανάρτηση των εργασιών  

· Ενημέρωση για εκδηλώσεις προαιρετικής παρουσίασης των έργων των μαθητών/τριών

· Δυνατότητα συνεργασίας με οργανισμούς, πολιτιστικούς και επιστημονικούς φορείς
· Δυνατότητα ανταλλαγής πληροφοριών με άλλους εκπαιδευτικούς

· Συνεχή υποστήριξη

Ενδεικτικές συνεργασίες για επιμορφωτικές δράσεις, υλικό και εκπαιδευτικά προγράμματα: 
Διεθνής Αμνηστία, UNICEF, Αction Aid, Παιδική Νομική Βιβλιοθήκη, Ύπατη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε. για τους Πρόσφυγες, Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για το Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία «ΑΝΤΙΓΟΝΗ», ΆΡΣΙΣ, Συνήγορος του παιδιού, Εισαγγελία Ανηλίκων Θεσσαλονίκης, Νίκος Γκόβας και Πηνελόπη Κύρδη – Εκπαιδευτικοί, Υπεύθυνοι Πολιτιστικών Θεμάτων και συγγραφείς εκπαιδευτικού προγράμματος «Νοιάζομαι και δρω» (http://noiazomaikaidrw.gr/eksoseis-noiazomai-kai-drw/).
Αξιολόγηση: Για την τελική αξιολόγηση του Δικτύου θα χρησιμοποιηθεί το μοντέλο της στοχοκεντρικής αξιολόγησης με τη χρήση ερωτηματολογίων, που θα αποσταλούν στους εκπαιδευτικούς τον Ιούνιο.
Οδηγίες συμπλήρωσης σχεδίου υποβολής: 
Το «Ενδεικτικό Σχέδιο Υποβολής Δικτύου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων» μπορεί να τροποποιηθεί κατά βούληση.
Ως θέμα του προγράμματος, μπορεί να μπει
· ο τίτλος του Δικτύου ή
· ο τίτλος μιας από τις προαναφερόμενες θεματικές, π.χ. «Δικαιώματα του ανθρώπου σε σχέση με την  ειρήνη και τη δημοκρατία» ή

· κάποιος άλλος σχετικός με το περιεχόμενο του Δικτύου.

