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ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ


ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ για ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ 
Μονίμων & Αναπληρωτών 
					
Παρακαλούμε για την πιστή τήρηση των παρακάτω οδηγιών.
Με αφορμή νέα περιστατικά εργατικών ατυχημάτων στο σχολικό χώρο τα οποία δεν δηλώθηκαν εγκαίρως στη Διεύθυνση, σας ενημερώνουμε ότι στη αναρτημένη σχετική νομοθεσία (εγκύκλιος Ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων Αρ. 45/24-6-2010 με θέμα «Εργατικό Ατύχημα» άρθρα 8 παρ. 4 και 34 παρ. 1 του Α.Ν. 1846/51 και νόμος 3850/2-6-2010, ΦΕΚ 84, τ.Α) περιγράφονται αναλυτικά και αποσαφηνίζονται οι περιπτώσεις που εμπίπτουν στην κατηγορία του εργατικού ατυχήματος (όπως, πχ, ένα τροχαίο ατύχημα που συμβαίνει κατά τη μετακίνηση του εργαζομένου από την οικία του προς το σχολείο ή ενδιάμεσα στο ωράριο εργασίας ή κατά τη μετακίνηση από ένα σχολείο σε άλλο στο οποίο συμπληρώνει ωράριο, κλπ.).
Είναι ευθύνη των Διευθυντών και Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων να ενημερώνουν τη Διεύθυνση άμεσα (την ίδια ημέρα): α) τηλεφωνικώς, και β) εγγράφως σε περίπτωση που εκπαιδευτικός του σχολείου χρειάστηκε να προσκομιστεί σε φορέα υγείας για ιατρική φροντίδα λόγω ατυχήματος. Η ενημέρωση γίνεται με αποστολή εγγράφου «ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΣΥΜΒΑΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ» η οποία πρέπει να περιλαμβάνει τα εξής: στοιχεία πάσχοντα/-ουσας (όνομα, επώνυμο, όνομα πατρός, ειδικότητα, πλήρη διεύθυνση κατοικίας, τηλέφωνα επικοινωνίας), τόπος ατυχήματος (πλήρη διεύθυνση και σημείο του χώρου), περιγραφή ατυχήματος (περιγραφή και αίτια, ημερομηνία και ώρα, εργασία πάσχοντα/-ουσας κατά τη στιγμή του ατυχήματος, είδος/μέρος σώματος/σοβαρότητα τραύματος), στοιχεία σχολείου (όνομα Διευθυντή/-ντριας, διεύθυνση και τηλέφωνο σχολείου), στοιχεία μάρτυρα συμβάντος (όνομα, επώνυμο, πλήρη διεύθυνση κατοικίας, τηλέφωνα επικοινωνίας, ιδιότητα). 
Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης, ως εργοδότης, υποχρεούται από την παραπάνω νομοθεσία να ειδοποιεί το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας εντός 24ωρου.
Σε δεύτερο χρόνο, η σχολική μονάδα θα πρέπει να μας κοινοποιήσει όλα τα έγγραφα της αναρρωτικής άδειας που θα προσκομιστούν από τον/την πάσχοντα/-ουσα.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η αναφορά τέτοιου συμβάντος γίνεται ακόμη πιο επιτακτική στην περίπτωση αναπληρωτών εκπαιδευτικών, διότι, σε περίπτωση που παρέλθει η προθεσμία δήλωσης ατυχήματος του 24ώρου, προκύπτουν σοβαρά προβλήματα στην πληρωμή των ημερών της άδειάς τους από το ΙΚΑ.
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