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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για την τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της ΣΤ τάξης του σχολείου μας στην Βουλή των Ελλήνων».
Σκοπός ταξιδιού: Επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων (25/05/2024, στις 16.00), Αρχαιολογικούς χώρους και Μουσεία της Αθήνας
Ημερομηνίες ταξιδιού:	 24, 25, 26 Μαΐου2024
Αριθμός μαθητών/τριών και συνοδών/γονέων: Περίπου 74 (37μαθητές/τριες,  37 γονείς/κηδεμόνες)
Αριθμός εκπαιδευτικών/συνοδών: 3
Τρόπος μεταφοράς:	Λεωφορεία (να ορίζονται δύο οδηγοί)
Προτίμηση ξενοδοχείου: 4 ή 5 αστέρων με πρωινό σε μπουφέ στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου της Αθήνας . Η προσφορά να συνοδεύεται από αποδεικτικό διαθεσιμότητας του ξενοδοχείου. Δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για μαθητές/τριες και γονείς και μονόκλινα για τις  εκπαιδευτικούς/συνοδούς
Μεταφορά κατά τη διαμονή: Ναι, για όλες τις ώρες και ημέρες σύμφωνα με το πρόγραμμα  και για οποιαδήποτε αλλαγή μπορεί να προκύψει από αστάθμητους παράγοντες.
Ξεναγήσεις: Ναι, δωρεάν, από διπλωματούχους ξεναγούς(ένας ξεναγός ανά 25 άτομα)στην Ακρόπολη και την Αρχαία Αγορά, στο Μουσείο Ακροπόλεως.
Διάθεση συνοδού σε όλη τη διάρκεια του  ταξιδιού : Ναι 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ό,τι άλλο ορίζει ο νόμος: Ναι 
Επίσημη άδεια λειτουργίας Γραφείου Γενικού Τουρισμού: Ναι  
 Έξτρα Ιατρική ασφάλιση: Ναι
Επιβάρυνση του σχολείου (γονέων) σε περίπτωση αναβολής λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. έντονα καιρικά φαινόμενα, αποκλεισμός οδών, εκλογές, περιορισμοί για λόγους υγείας, κλπ): Όχι
Επιστροφή χρημάτων λόγω ακύρωσης με υπαιτιότητα του Πρακτορείου: Ναι
Αποδοχή από το Πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου: Ναι 
Επιστροφή χρημάτων σε γονείς και μαθητές/τριες που θα απουσιάσουν λόγω ασθενείας ή σοβαρών οικογενειακών λόγων: Ναι
Χορήγηση αποδείξεων πληρωμής σε κάθε γονέα χωριστά μετά το πέρας της εκδρομής: Ναι
Υπογραφή συμφωνητικού, μεταξύ σχολείου και πρακτορείου σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις: Ναι. Αφού υπολογισθεί το τελικό κόστος του ταξιδιού, η προσφορά πρέπει να δοθεί ως τελικό ποσό ανά μαθητή με ΦΠΑ (συμπεριλαμβανομένων του κόστους συμμετοχής των συνόλων) και επιμερισμένο ως εξής: Ξενοδοχείο- Οδικοί ή σιδηροδρομικοί ναύλοι– Ξενάγηση-Μεταφορά (τοπικά)– Ασφάλιση-Έξτρα ιατρική ασφάλιση.  Έκδοση διάτρητων αποδείξεων παροχής υπηρεσιών ονομαστικές για όλους/ες τους/τις συμμετέχοντες/ουσες χωριστά. 
Για τη νομιμότητα της διαδικασίας, τα συμμετέχοντα πρακτορεία οφείλουν να διαθέτουν σε ισχύ:1)το «Ειδικό  Σήμα Λειτουργίας», για το οποίο θα προσκομίσουν σχετική φωτοτυπία και υπεύθυνη δήλωση του άρθρου8τουΝ.1599/1986, 2)άδεια από τον ΕΟΤ και 3) ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα
Τρόπος πληρωμής- Αποπληρωμή: Η πληρωμή του 90% θα γίνει σε τρεις μηνιαίες ισόποσες δόσεις. Το 10% του ποσού θα  πληρωθεί μετά το πέρας της εκδρομής και αφού ικανοποιηθούν όλες οι απαιτήσεις της προκήρυξης. Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα αποδοθεί στον ανάδοχο.
Όλες οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την Τρίτη 05-03-24 στις 12:00 στη  Διεύθυνση του σχολείου σε σφραγισμένο φάκελο.
Η επιλογή θα γίνει από Επιτροπή η οποία συγκροτείται με Πράξη της Διευθύντριας και αποτελείται από την ίδια ως πρόεδρο, την υποδιευθύντρια, τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των ΣΤ1 και ΣΤ2 τμημάτων, δύο εκπρόσωπους των γονέων της ΣΤ τάξης και έναν εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. Οι εκπρόθεσμες προσφορές θα επιστραφούν χωρίς να ανοιχτούν.
Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτική περιγραφή μέσων και υπηρεσιών (όπως ζητούνται από την προκήρυξη), η εμπειρία του γραφείου σε πολυήμερες εκδρομές καθώς και η αξιοπιστία, σύμφωνα με γνώμες επισκεπτών από άλλα σχολεία.

	
	Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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