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Θεσσαλονίκη, 08-04-2024
Αρ.Πρωτ.:74


ΠΡΟΣ: ΔΙεύθυνση Π.Ε. ΑνατολΙκής
Θεσσαλονίκης


ΚΟΙΝ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ




ΘΕΜΑ:«Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντοςσχετικά με τηντριήμερη εκδρομή της Στ΄ (έκτης)τάξης του σχολείου μας στην Αθήνα για την επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων»


Η Διευθύντρια του 81ου Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία, για τη διοργάνωση της τριήμερης εκδρομής της ΣΤ’ τάξης του σχολείου μας στην Αθήνα για την επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων.
Συγκεκριμένα:
· ΗεκδρομήθαπραγματοποιηθείαπότηνΚυριακή19Μαΐου2024έωςκαιτηνΤρίτη
21 Μαΐου 2024.
· Συμμετέχουνπερίπου16μαθητές με 16συνοδούς-γονείςκαιθα συνοδεύουν3εκπαιδευτικοί.
· Τοπρόγραμματηςεκδρομήςθαπεριλαμβάνει:
· Αναχώρησηστις 07:00 της Κυριακής 19/05/2024, από το χώρο του σχολείου για Αθήνα μέσω εθνικής οδού με λεωφορείοκαι επιστροφή στοχώροτου σχολείου από τηνίδια αντίστροφη διαδρομή,το απόγευμα της Τρίτης 21/05/2024
· Διαμονή σε ξενοδοχείο τουλάχιστον τεσσάρων αστέρων με ημιδιατροφή (και χωρίς), σε μπουφέ με δυνατότητα χρόνου επιλογής ενδιαίτησης, στις περιοχές Συντάγματος, Ακρόπολης και άλλες κεντρικές περιοχές της Αθήνας.
· Διαμονή σε δίκλινα, τρίκλινα δωμάτια για γονείς και μαθητές και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς.
· Λεωφορείοάριστης κατάστασης με δύο οδηγούς,τοοποίοθαείναιδιαθέσιμοόλοτο24ωρο.
· Επισκέψεις στονΑρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης,στοΜουσείο Ακρόπολης, πιθανή επίσκεψη και σε άλλους αρχαιολογικούς, εκπαιδευτικούςχώρους.
· Ξεναγό στο μουσείο της Ακρόπολης, στην Ακρόπολη και στην Παλαιά Βουλή.
· [bookmark: _GoBack]Η επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων θα γίνει τη Δευτέρα 20/05 σε προγραμματισμένο ραντεβού στις 10:00. 

Ηπροσφοράθαπρέπειναπεριέχεικαιναεξασφαλίζειταπαρακάτω:
· Υποχρεωτική Ασφάλιση αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετηπροαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού ή για τους συμμετέχοντες του συγκεκριμένου σχολείου.
· Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για την μεταφορά μαθητών.
· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του με ποσό που θα καθορίσει η Διεύθυνση του σχολείου.
· Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανώτερης βίας (εκλογές κ.λπ.), δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο και οι εκδρομείς.
· Γιατις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλάκαι η επιβάρυνση ανά μαθητή.
· Αποδεικτικόδιαθεσιμότηταςγιακάθεξενοδοχείοτηςπροσφοράς.
· Όνομα και κατηγορία καταλύματος και Υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφαλείας και υγιεινής.
· Επιστροφήτουποσούσυμμετοχήςμαθητήκαισυνοδούτουστηνεκδρομή,σεπερίπτωσηπουγια λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.
· Αναλυτικάτοπρόγραμματωνμετακινήσεωνκαιξεναγήσεωνγιακάθεημέρα.
· Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύουν το τουριστικό γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.
· Κατά την αναχώρηση θα δοθούν αποδείξεις πληρωμής στον κάθε γονέα χωριστά

Με την προσφορά, θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότιδιαθέτειτοειδικόσήμαλειτουργίας, τοοποίοπρέπεινα βρίσκεταισεισχύ.Οιπροσφορές θαπρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Δ/νσης του 81ουΔημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης ή ηλεκτρονικά μέχρι και τις 15/04/2024, ημέρα Δευτέρακαι ώρα 14.00΄.
ΠΡΟΣΟΧΗ:
Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτικότερη περιγραφήτωνμέσωνκαιτωνυπηρεσιών(όπωςζητούνταιαπότηνπροκήρυξη),καθώςκαιηεμπειρίατων τουριστικών γραφείων στη διοργάνωση παρόμοιων εκδρομών.
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