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Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι 
Καθώς φτάσαμε στο τέλος μίας ακόμη επιτυχημένης σχολικής χρονιάς, απευθύνομαι σε εσάς γεμάτος χαρά και ευγνωμοσύνη για το έργο που επιτελέστηκε στις σχολικές μονάδες της Διεύθυνσής μας.
Λειτουργώντας ομαδικά καταφέραμε να οικοδομήσουμε ένα περιβάλλον μάθησης γεμάτο ζωντάνια, ενθουσιασμό και αλληλεγγύη. Ξεπεράσαμε προκλήσεις, αναπτύξαμε νέες ιδέες και ζήσαμε στιγμές χαράς και δημιουργίας.
Καθεμιά και καθένας από εσάς, με το πάθος, την αφοσίωση και την αστείρευτη αγάπη για τη δουλειά μας, έβαλε το δικό του λιθαράκι στο οικοδόμημα όχι μόνο της γνώσης, αλλά και της κοινωνικο-συναισθηματικής ανάπτυξης των μαθητριών και μαθητών μας που είναι εξίσου σημαντική. Η αστείρευτη ενέργειά σας, η υπομονή σας το νοιάξιμο και η φροντίδα προς τις μαθήτριες και τους μαθητές σας, να είστε σίγουρες/οι ότι άφησαν το στίγμα τους στις ψυχές τους, χαράσσοντας ανεξίτηλες αναμνήσεις.
Ως Διευθυντής Εκπαίδευσης, σας ευχαριστώ από καρδιάς για ό,τι προσφέρατε. 
Σας εύχομαι ολόψυχα ένα υπέροχο καλοκαίρι, γεμάτο ξεκούραση, χαλάρωση, και πολύτιμες στιγμές με αγαπημένα πρόσωπα. Εύχομαι να γεμίσετε τις μπαταρίες σας, να κυνηγήσετε τα όνειρά σας, και να επιστρέψετε το φθινόπωρο γεμάτοι/ες ενέργεια και έτοιμοι/ες για νέες περιπέτειες στο χώρο της εκπαίδευσης.
Μέχρι τότε, ας κρατήσουμε ζωντανές τις αναμνήσεις μας από φέτος, και ας αντλούμε δύναμη από την πεποίθηση ότι η επόμενη χρονιά θα είναι ακόμη πιο δημιουργική και γεμάτη επιτυχίες.
Με εκτίμηση
Ευάγγελος Κελεσίδης
Διευθυντής Π.Ε. Αν. Θεσσαλονίκης 
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