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Προς τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
                  Ανατολικής Θεσσαλονίκης



Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη μετακίνηση εκπαιδευτικών, μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας στην Τουρκία - Sakarya, στο πλαίσιο ευρωπαϊκού εκπαιδευτικού προγράμματος Erasmus+ ΚΑ210, με τίτλο «Students’ water footprints in the fight against the global water crisis» και κωδικό: 2024-1-RO01-KA210-CH-000243328»

Η Διευθύντρια του 28ου Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης ζητά κατάθεση ενσφράγιστων προσφορών, από ενδιαφερόμενα γραφεία ταξιδιών προκειμένου να πραγματοποιηθεί μετακίνηση στην Τουρκία στην πόλη Sakarya, στο πλαίσιο ευρωπαϊκού Εκπαιδευτικού Προγράμματος Erasmus+ ΚΑ210 με τίτλο «Students’ water footprints in the fight against the global water crisis» και κωδικό: 2024-1-RO01-KA210-CH-000243328.
Η μετακίνηση αφορά σε τρεις (3) συνοδούς εκπαιδευτικούς και οκτώ (8) μαθητές/μαθήτριες και δύο (2) συνοδούς γονείς και θα πραγματοποιηθεί από Θεσσαλονίκη για Τουρκία και αντίστροφα.
Η προσφορά θα περιλαμβάνει:
Αεροπορικά εισιτήρια μετ΄ επιστροφής για 13 άτομα
Κράτηση σε ξενοδοχείο που προτείνει η διοργανώτρια σχολική μονάδα
Πούλμαν για τη μετακίνηση από το αεροδρόμιο προς τη Sakarya με επιστροφή
Ταξιδιωτική ασφάλιση

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνο τα ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν άδεια λειτουργίας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, και βρίσκεται σε ισχύ.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ:
Τόπος προορισμού: Sakarya, Τουρκία
Ημερομηνίες μετακίνησης: Αναχώρηση: Κυριακή 4 Μαΐου 2025 (πρωινή πτήση)
Επιστροφή: Σάββατο 10 Μαΐου 2025 (απογευματινή πτήση)
Τρόπος μετάβασης και επιστροφής: Αεροπορικώς με απευθείας πτήσεις με βαλίτσες 20 κιλών για τους συνοδούς και 10 κιλών για τους μαθητές/μαθήτριες, και μεταφορά από το αεροδρόμιο στη Sakarya με λεωφορείο.
Αριθμός συμμετεχόντων εκπαιδευτικών / μαθητών / συνοδών: 13
Διαμονή:
Σε ένα από τα ξενοδοχεία που προτείνει η διοργανώτρια σχολική μονάδα με πρωινό. 1) Ramanda by Wyndham ή 2) Sezginler Turizm Uygulama Oteli
Σύνθεση δωματίων: 3 μονόκλινα, 2 δίκλινα και 2 τρίκλινα. Όλα να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτίριο (κατά προτίμηση σε έναν όροφο).
Οικονομικά στοιχεία προσφοράς:
Υποχρεωτική Ασφάλιση αστικής – επαγγελματικής ευθύνης, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος μαθητή/τριας ή συνοδού.
Όνομα και κατηγορία καταλύματος και υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής.
Το συνολικό κόστος και το κόστος ανά άτομο.
Οποιαδήποτε αναπροσαρμογή των τιμών στη διαμονή, μετακίνηση κτλ. θα βαρύνει το πρακτορείο.
Στους όρους της σύμβασης να υπάρχει πρόβλεψη επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης της μετακίνησης λόγω ανωτέρας βίας.

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ:
1. Ασφάλιση Αστικής και Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, με επικυρωμένο αντίγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου.
2. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας και ότι αυτό βρίσκεται σε ισχύ. Στην υπεύθυνη δήλωση θα αναγράφονται απαραιτήτως τα στοιχεία ταυτότητας του κατά το νόμο υπεύθυνου του γραφείου.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Το τουριστικό γραφείο απαιτείται να προσκομίσει στη Διεύθυνση του σχολείου, αμέσως μετά την επιλογή της προσφοράς του: 1. παραστατικά έγγραφα με τα οποία να επιβεβαιώνεται η συμφωνία ναύλωσης πτήσεων με αεροπορική εταιρεία, με ώρες αναχώρησης και επιστροφής 2. παραστατικά έγγραφα για το λεωφορείο που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση της αποστολής από το αεροδρόμιο στη Sakarya και πίσω 3. Βεβαίωση του ξενοδοχείου ότι υπάρχει η αιτούμενη διαθεσιμότητα δωματίων για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Σε διαφορετική περίπτωση θα ακυρωθεί η απόφαση επιλογής του Τουριστικού Πρακτορείου.
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/μαθήτρια και συνοδό χωριστά.

Υποβολή προσφορών: Οι προσφορές θα υποβληθούν στο 28ου Δ. Σχ. Θεσσαλονίκης, σε κλειστό φάκελο, έως την Δευτέρα 14/4/2025 στις 12:00με email και ιδιοχείρως ή με αποστολή “Courier”. Αξιολόγηση προσφορών Για την αξιολόγηση των προσφορών συγκροτείται Επιτροπή, με Πράξη της Διευθύντριας του σχολείου. Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτική και πιστή περιγραφή των μέσων και των υπηρεσιών (όπως ζητούνται από την προκήρυξη). Το τουριστικό πρακτορείο που θα επιλεγεί, θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά.


Η Δ/ντρια του Σχολείου


Κούτσιανου Στεργιανή
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